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Zadeva: OKROŽNICA o izvedbi projekta Tradicionalni slovenski zajtrk (TSZ) 2023

Spoštovana gospa ravnateljica, spoštovani gospod ravnatelj,

ob zaključku šolskega leta 2022/2023 bi vas radi tudi tokrat spomnili na projekt Tradicionalni 

slovenski zajtrk in na praznovanje dneva slovenske hrane. Prijazno vas vabimo, da se aktivno 

vključite v obeleževanje letošnjega dneva slovenske hrane in tudi letos izvedete Tradicionalni 

slovenski zajtrk, ki bo v petek, 17. novembra. Letošnja osrednja tema je kruh, ki ga bomo 

povezovali z žiti in z izdelki iz žit. K temu spodbujamo s sloganom »Kruh za zajtrk – super 

dan!«.

Skupaj s partnerji1 za izvedbo projekta Tradicionalni slovenski zajtrk vam priporočamo, naj bo

iztočnica za dan, bogat z različnimi spremljevalnimi dejavnostmi, ki ste jih že izvajali v prejšnjih 

letih, in da za popestritev vpeljete še kaj novega. Na dan njegove izvedbe želimo osnovne šole 

še posebej spodbuditi k izvedbi naravoslovnega dneva oziroma dneva dejavnosti na temo 

zdravega prehranjevanja, kmetijstva, živilstva, čebelarstva ipd. Vabimo tudi vrtce in zavode za 

                                                  
1 Partnerji projekta, poleg vzgojno-izobraževalnih zavodov, so: Čebelarska zveza Slovenije, kot pobudnica 

projekta, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Agencija RS za kmetijske trge in razvoj 

podeželja, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za zdravje, 

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Zavod RS za šolstvo, Nacionalni inštitut za javno zdravje,

Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, GZS - Zbornica kmetijskih in živilskih podjetij, Zadružna zveza 

Slovenije, Zveza slovenske podeželske mladine, Zveza sadjarskih društev Slovenije in Obrtno-podjetniška 

zbornica Slovenije.

VRTCEM

OSNOVNIM ŠOLAM

OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM

ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN 

MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI



vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami, da prav tako bogato

obeležijo ta dan.

Želimo vas spomniti še na številne spremljevalne dejavnosti in dobre prakse, ki ste jih v šolah in 

vrtcih prav tako že izvajali, npr. obisk in ogled kmetije, čebelarja, sadovnjaka, pekarne, 

mlekarne. Nekateri ste dan obogatili s predavanji različnih gostov in strokovnjakov, z izvedbo 

natečaja ali kviza, s praktičnimi delavnicami priprave jedi, z izdelavo pogrinjkov, plakatov, 

panojev ali risb, s kulturnim ali družabnim programom, obiskom šolske ali vrtčevske kuhinje in 

pogovorom s kuharjem. Mnogo vas je na temo projekta okrasilo jedilnice, igralnice, učilnice in 

druge prostore. Nekateri ste dan popestrili ali povezali z vsebinami Šolske sheme sadja, 

zelenjave in mleka.

Skratka, dobrih praks in izkušenj je ogromno. Pomembno je, da nekaj od naštetega ali kaj 

novega na to temo vključite tudi v Letni delovni načrt za naslednje šolsko leto 2023/2024.

V povezavi z letošnjo osrednjo temo kruha, žit in izdelkov iz žit bi se radi že ob pisanju te 

okrožnice navezali na Memorandum o sodelovanju na področju polnozrnatih izdelkov, ki ga je 

na lanskem kmetijsko-živilskem sejmu Agra v Gornji Radgoni podpisalo kar 16 partnerjev. Med 

podpisniki so ministrstva, institucije s področja zdravja in prehrane ter nekatera pekarska 

podjetja. Njihove aktivnosti in prizadevanja so usmerjena predvsem v informiranja potrošnikov 

in javnih naročnikov hrane o pomenu uživanja in vključevanju polnozrnatih izdelkov v 

vsakodnevne obroke, njihove večje ponudbe na trgu ter cenovne dostopnosti. Z namenom

sledenja ciljem tega memoranduma vas zato spodbujamo k proučitvi možnosti vključevanja 

tovrstnih izdelkov pri načrtovanju prehrane v vaših vzgojno-izobraževalnih zavodih, vsaj ob 

posebnih priložnostih.        

Stroške za nakup živil za izvedbo projekta bo, kot prejšnja leta, povrnilo Ministrstvo za 

kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Višina pavšalnega nadomestila znaša 0,72 eur na obrok 

oziroma na otroka ali učenca. Podrobnejša navodila o izvedbi celotnega projekta lahko 

pričakujete konec septembra. Informacije objavljamo tudi na podstrani spletnega portala Naša 

super hrana: https://www.nasasuperhrana.si/tradicionalni-slovenski-zajtrk/. Za vaša pisna 

vprašanja in sporočila smo vam na voljo po e-pošti: tradicionalni-zajtrk.mkgp@gov.si.

V upanju, da se boste projektu tudi letos pridružili, se vam že v naprej iskreno zahvaljujemo za 

prizadevanja in vas lepo pozdravljamo.

        Ana Le Marechal Kolar,

          generalna direktorica in vodja 

                   medresorske delovne skupine TSZ
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